

ZPRAVODAJ FARNOSTI HARTVÍKOV HROBY CHÝNOV

Velikonoce 2023

Na začátku knihy Skutků apoštolů čteme o Petrovi jak otevřeně a odvážně prohlašuje: »Ježíše Bůh vzkřísil, a my všichni jsme toho svědky« (srov. Sk 2,32). Jako by říkal: „Já se stavím za něho, dávám za Něho život.“ A potom za Něho život položil. Od té chvíle se zvěst, že Kristus vstal z mrtvých, šíří všude, dosahuje každý cíp země a stává se poselstvím naděje pro všechny. Ježíšovo vzkříšení nám říká, že poslední slovo nemá smrt, nýbrž život. Vzkříšením jednorozeného Syna prokázal Bůh Otec v plnosti svoji lásku a smilování vůči lidstvu všech dob.

Pokud Kristus vstal z mrtvých, lze s důvěrou hledět na jakoukoli událost v našem životě, včetně těch nejsvízelnějších a nejvíce proniknutých úzkostí a nejistotou. Toto je velikonoční poselství, které jsme povoláni hlásat slovem a především dosvědčovat životem. Kéz v našich domovech a našich srdcích zní tato zpráva: »Kristus, má naděje, byl vzkříšen!« Tato jistota at' posiluje víru každého pokřtěného a dodá odvalu zejména těm, kdo čelí největším utrpením a těžkostem.

papež František



PŘEHLED VELIKONOČNÍCH BOHOSLUŽEB

Květná neděle 2. 4. 2023 mše sv. s žehnáním ratolestí	mše sv. v Chýnově v 8:00 hod.
Zelený čtvrtek 6. 4. 2023	mše sv. v Chýnově v 18:00 hod.
Velký pátek 7. 4. 2023	křížová cesta 13:30 hod. v Chýnově na "Močítkách" velkopáteční obřady 15:00 hod. v Chýnově v kostele
Bílá sobota 8. 4. 2023	20:30 hod. Velikonoční vigilie v Chýnově.
Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 9. 4. 2023	mše sv. v Chýnově v 8:00 hod.
Pondělí velikonoční 10. 4. 2023	mše sv. v Radeníně v 10:00 hod.
Sobota ve Velikonočním oktávu 15. 4. 2023	mše sv. v Hartvíkově v 18:00 hod.

DOBA POSTNÍ

Duchovní obnova

Využijme postní dobu k prohloubení svého života z víry. Ve čtvrtek 30. března a v sobotu 1. dubna budeme mít možnost zúčastnit se duchovní obnovy. Ve čtvrtek od 17:30 hodin v kostele projdeme křížovou cestu a potom bude následovat na faře mše svatá s promluvou. V sobotu pak bude příležitost ke svátosti smíření a sice od 8:30 do 9:30 hodin.

Křížová cesta v přírodě

V Chýnově ani blízkém okolí bohužel nikde v přírodě čtrnáct zastavení křížové cesty nenajdeme. Přesto se stala už pěknou tradicí vycházka, při které tajemství křížové cesty rozjímáme, modlíme se a zpíváme. Přijměte i letos pozvání k této akci a přijďte na Velký pátek, sejdem se v ulici K Močítkům ve 13:30 hodin a půjdeme údolím potoka směrem ke hřbitovu. Od 15 hodin potom proběhnou v kostele velkopáteční obřady.

POZVÁNKY

Velikonoční veselice

Církev bratrská pro nás připravila na Květnou neděli odpoledne do parku před kostelem tradiční velikonoční veselici. Nejprve, od 15 hodin, proběhne v kostele koncert hudebního uskupení Lucy4Music, které zahraje křesťanské gospelové a jazzové skladby a potom budeme moct na trhu ochutnat mazance, beránky a další velikonoční speciality.

Přednáška Osvícenec a vyhnanec opat Bohumír Bylanský na cestě do Chýnova

Městská knihovna Chýnov ve spolupráci s Národním památkovým ústavem pořádá v úterý 25. dubna přednášku Mgr. Martina Gažiho o zlatokorunském opatovi Bohumíru Bylanském a jeho vztahu k Chýnovu. Když byly za reformy Josefa II. roku 1785 rušeny kláštery, nabídl kníže Schwarzenberg, který majetky opatství koupil, opatovi přístřeší na chýnovském zámku, kde dožil do své smrti v roce 1788.

Opat Bylanský si s sebou přivezl "modeletto" - miniaturu oltáře klášterního kostela ve Zlaté Koruně, které později věnoval kostelu Nejsvětější Trojice. Modeletto bylo vytvořeno roku 1772 J. Eberlem, pravděpodobně jako model pro přestavbu. Jedná se o v Čechách zcela unikátní práci italského typu, která je momentálně po nákladném restaurátorském zásahu zapůjčena do Národní galerie v Praze.

Pokud se o tomto tématu chcete dozvědět více, přijďte si poslechnout přednášku odborníka na slovo vzatého do městské knihovny v úterý 25. dubna v 17 hodin.

Pouť ke kapličce sv. Vojtěcha

Nad jeskyní v Pacové hoře je postavená malá kaplička s ještě menší dřevěnou soškou svatého Vojtěcha, kam se každoročně vydáváme uctít tohoto našeho patrona. Letos vychází 23. dubna na neděli, a tak se sejdem přímo na svátek svatého Vojtěcha na pobožnosti u kapličky v 16 hodin. Dorazit můžete pěšky, na kole, ale i autem :)

Slavnostní velikonoční koncert

Na neděli 16. dubna jsme připravili koncert pěveckého sboru Lumen pod vedením sbormistra Petra Koronthályho. Uskuteční se v kostele v Chýnově od 17 hodin.



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023



Tříkrálovou sbírku jsme uskutečnili letos ve spolupráci s tábořskou charitou v sobotu 7. ledna. V Chýnově, Nové Vsi, Turovci, Radeníně, Hrobech, Lažanech, Lejčkově Hartvíkově... koledovalo celkem asi 40 dětí ve třinácti skupinkách a podařilo se jim pro Charitu České republiky vybrat 93798,- Kč. Všem koledníkům i vedoucím skupinek patří velký dík, protože i když letos počasí přálo, není jednoduché být celý den na nohou a zvláště pro malé děti je to docela únavné. Ale svého úkolu se zhostili na výbornou a s radostí a jistě největší odměnou pro všechny byly otevřené domy, přátelská přivítání a úsměvy jejich obyvatel. Nemalou práci a starosti měla s Tříkrálovou sbírkou také paní Milada Burdová, která je naší koordinátorkou sbírky. I jí mnohokrát děkujeme a samozřejmě všem štedrým dárcům!

Foersterův Chýnov

Hudební událostí letošního léta v Chýnově by mohl být první ročník festivalu klasické hudby "Foerstrův Chýnov". Chtěli bychom navázat na koncertní cykly v minulých dvou letech a pozvat k nám opět špičkové umělce a opravdové mistry ve svém oboru a nabídnout tak všem posluchačům neobyčejné hudební zážitky. Koncertů bude pět a uskuteční se v chýnovském kostele, jeden uspořádáme ve vile Františka Bílka. Termíny jsou 20. a 27. srpna a 3., 10. a 17. září.

Motorkářské požehnání

20. května ve 13 hodin se prostranství před chýnovským kostelem a jistě i přilehlé náměstí zaplní motorkami všech druhů a značek, s nimiž přijedou jejich majitelé, aby dostali Boží požehnání na všechny své krátké i dlouhé cesty.